TE HASMO# <= ZFE3M #MigtfiE 7074

HEF : 200842H16H (1) 14:30F15 =15 . PIESE B (BEZ BF)

=
[5O—NILZAETAICBENSEL=HEIZSMODOCRCIZAIAREL DD

B EIR

v 15:00~15:05 Raniki BASMOWHs H=E =1

1. 15:05~15:50 454 &1 ARAKRFEZEBM R P e HFT %

BB ELV 42— CRC

2. 15:50~16:35 45%> FE®H2 A—E—IXAKFXEH BHFIHEHE —K BEE &

3. 16:35~16:55 207 HEZT-IBE TARAyav

v 16:55~17:00 ESE0F = BASMO#H% <=k ZH FE

B EIE — BE&s —

v 17:05~18:00 R4ank® BASMOWHE 4R ZH FE
7RI HASMO& &K ZH FE

A DEE BHASMO#H=  H=

BEOMER OIS L . Tor—h BE1 (BRYDKERIZT U7 — M2 AR ERENEY,
BB BROBRIZODZTFHELTUEABEFIEZ I EZTOEENWTBYETOT. ABIZEALTBYE A,

REFLHSETWEEEET,
ek, £#72AASMOH = BE Bl RIVBREOLELET,

TlE. BlF HBEEWN=LET,

BERYEEDOHEICTERREZCARLTBYTI O TERHREIDH T RYTSIKEZSVET LOIBMNEILHIT?



